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Since our launch in 1995, Salt&Pepper is known 
for developing contemporary home accessories, 
consistently producing cutting edge ranges built on 
fashion, quality and affordability. Since 2017 we 
are strongly focussing on the needs of our European 
clients. From that moment on, all our designs and 
developments arise from our head office in Belgium. 

Getting our inspiration from trends and influences 
from around the world, we offer products that create 
a great look in everyday life and that stimulate times 

of happiness and joy. We want to inspire people to 
create the kind of space at home that makes them 
feel comfortable, that stimulates their self-worthiness 
and that allows them to be themselves at their best. 
After all, a home is much more than just a collection of 
beautiful items, it’s a true reflection of you, it’s a place 
where life happens.

Salt&Pepper embodies a wide range of trendy must 
have home- and tableware items that people both like 
to own and want to share with their loved ones.
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“La vie en fleur!” Bring the South to 
your table with the bold Fleur collection! 
Consisting of plates, bowls, tapas dishes, 
a spoon holder, serving dishes and jugs, 
this elaborate and colorful dinnerware 
with hand-painted floral drawings makes 

the outdoors beckon. Perfect for outdoor 
dining or to add some vintage flair to your 
home decor. Ideal for those who dare 
to play with color and shape, and love a 
touch of retro, making them incredibly on-
trend.

FLEUR 
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FLEUR NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

FLEUR • Plate • 20cm
854210 
€9.95

FLEUR • Plate • 27,5cm
854211 
€14.95

FLEUR • Serving dish • 30,5x15,5cm
854212 
€12.95

FLEUR • Serving dish • 36,5x25,5cm
854213 
€19.95

FLEUR • Bowl • 13xH6cm
854214 
€5.95

FLEUR • Bowl • 21,5xH6cm
854215 
€11.95

FLEUR • Bowl •  23xH9,5cm
854216 
€19.95

FLEUR • Bowl • 29,5xH5cm
854217 
€24.95

FLEUR • Cup • 25cl
854218 
€5.95

FLEUR • Carafe • 170cl
854219 
€24.95

FLEUR • Spoon rest • 22,5x11xH3cm
854220 

€7.95

FLEUR • Butter dish • 17x12xH9cm
854221 
€11.95

FLEUR • Kitchen utensils holder • 14,5xH16,5cm
854222 
€19.95



With the Artisan White, Salt & Pepper adds 
a stylish twist to a beloved classic. This 
new ivory Artisan variant with brown rim, 
as always made of robust and premium 
stoneware with an organic, slightly wavy 
design, brings atmosphere to any table. 

The extensive collection includes all 
tableware pieces for everyday use as well 
as special occasions. The design adds 
that extra bit of coziness, whether you are 
hosting a party or just dining together.

ARTISAN 
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ARTISAN NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

ARTISAN • Serving dish white • 30,5x10,5cm
850652 
€9.95

ARTISAN • Plate coupe white • 28cm
850651
€9.95

ARTISAN • Bowl white • 11xH4,5cm
850653
€4.95

ARTISAN • Bowl white •  11,5xH3,5cm
850654
€4.75

ARTISAN • Bowl white • 14xH4,5cm
850655 
€6.50

ARTISAN • Bowl white • 17xH7,5cm
850656
€8.95

ARTISAN • Mug white • 30cl
850660
€4.95

ARTISAN • Bowl white • 22xH5,5cm
850657 
€9.95

ARTISAN • Cup white • 22cl
850658 
€4.50

ARTISAN • Plate coupe white • 21cm
850650 
€8.50

ARTISAN • Saucer white • 15cm
850659 
€3.75

ARTISAN • Baking dish white • 20x13,5xH5,5cm
850661 
€9.95



Artisan is a beautiful collection of 
dinnerware made from natural stoneware. 
Inspired by artisan craftmanship, allowing 
you to introduce the latest homeware 
trends into your home. The collection 
features unique, organic forms and earthy 

colors, resulting in a tableware collection 
for all occasions. Artisan is definitely one 
of the most popular ranges in the past 
years.

ARTISAN 

For more information visit : www.saltandpeppershop.eu 11

ARTISAN NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

ARTISAN • Plate coupe green • 28cm
850530 
€9.95

ARTISAN • Plate coupe green • 21cm
850531
€8.50

ARTISAN • Bowl green • 11x4,5cm
850532
€4.95

ARTISAN • Bowl green •  11,4xH3,5cm
850533
€4.25

ARTISAN • Bowl green • 11,5xH3,5cm
850534 
€4.75

ARTISAN • Bowl green • 14xH4,5cm
850535 
€6.50

ARTISAN • Bowl green • 17xH7,5cm
850536
€8.95

ARTISAN • Mug green • 30cl
850538
€4.95

ARTISAN • Tea for one set green
850539
€15.95

ARTISAN • Serving dish green • 30,5x10,5cm
850540 
€9.95

ARTISAN • Baking dish green • 20x13,5xH5,5cm
850541 
€9.95

ARTISAN • Plate green • 28cm
850550 
€9.95

ARTISAN • Plate green • 21cm
850551 
€8.50

ARTISAN • Deep plate green • 22xH5,5cm
850552 
€9.95

ARTISAN • Cup green • 27cl
850553 
€3.95

ARTISAN • Saucer green • 15cm
850554 
€3.75

ARTISAN • Cup green • 22cl
850556 
€4.50



Discover our Blush tableware range, 
a trendy collection that embraces the 
latest colour trends. Available in on-trend 
shades of vanilla, sage green and peach 
orange, the collection is complemented 
by plates, bowls, deep plates, cups and 
mugs, so you can create a complete table 

setting with very little effort. The slight 
speck in the design allows the series to 
add a subtle yet contemporary element to 
any table. Allow the versatility and style of 
the Blush series inspire your next dining 
experience.

BLUSH 
BLUSH 
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NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

BLUSH • Bowl vanille • 16xH5cm
802224 

€7.95

BLUSH • Bowl vanille • 12,5xH5cm
802223 
€5.95

BLUSH • Bowl vanille • 22xH5cm
802225 
€9.95

BLUSH • Cup vanille • 22cl
802226
€5.95

BLUSH • Saucer vanille • 14,5cm
802227
€3.95

BLUSH • Mug vanille • 30cl
802228
€6.95

BLUSH • Plate vanille • 22xH2,5cm
802220 

€7.95

BLUSH • Plate vanille • 27,5xH2,5cm
802221 
€9.95

BLUSH • Serving dish vanille •  25,5xH8cm
802222 
€19.95



BLUSH BLUSH 
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BLUSH • Saucer sage • 14,5cm
802237
€3.95

BLUSH • Mug sage • 30cl
802238 
€6.95

BLUSH • Plate peach • 22xH2,5cm
802240 

€7.95

BLUSH • Plate peach • 27,5xH2,5cm
802241
€9.95

BLUSH • Serving dish peach • 25,5xH8cm
802242 
€19.95

BLUSH • Plate sage • Afmeting
802230 

€7.95

BLUSH • Plate sage • 27,5xH2,5cm
802231 
€9.95

BLUSH • Serving dish sage •  25,5xH8cm
802232 
€19.95

BLUSH • Bowl sage • 12,5xH5cm
802233 
€5.95

BLUSH • Bowl sage • 16xH5cm
802234 

€7.95

BLUSH • Bowl sage • 22xH5cm
802235
€9.95

BLUSH • Cup sage • 22cl
802236 
€5.95

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

BLUSH • Bowl peach • 12,5xH5cm
802243
€5.95

BLUSH • Bowl peach • 16xH5cm
802244 

€7.95

BLUSH • Bowl peach • 22xH5cm
802245
€9.95

BLUSH • Cup peach • 22cl
802246
€5.95

BLUSH • Saucer peach • 14,5cm
802247
€3.95

BLUSH • Mug peach • 30cl
802248
€6.95



CAMEO 
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Experience the timeless splendour of 
Cameo, our sophisticated dinnerware 
collection. With a serene light beige hue 
and soft, subtle nuances, Cameo adds 
a touch of unmistakable allure to your 
table. Whether you use it for everyday 

dining or just on special occasions, this 
dinnerware set exudes both simplicity and 
luxury. Enhance your table setting with the 
versatile Cameo collection and create an 
enchanting atmosphere when dining

CAMEO 

CAMEO • Serving dish beige • 32xH7,5cm
804227 
€29.95

CAMEO • Canister beige • 12,5xH15,5cm
804228 
€16.95

CAMEO • Canister beige • 12,5xH20cm
804229 
€19.95

CAMEO • Mug beige • 30cl
804226 
€4.95

CAMEO • Plate beige • 21,5cm
804215 

€7.95

CAMEO • Plate beige • 27,5cm
804216 
€9.95

CAMEO • Deep plate beige • 23xH5cm
804217 
€11.95

CAMEO • Serving dish beige • 23x12cm
804218
€6.95

CAMEO • Bowl beige •  8,5xH4cm
804219 
€2.95

CAMEO • Bowl beige • 10xH3cm
804220 
€2.95

CAMEO • Bowl beige • 11,5xH5cm
804221 
€3.95

CAMEO • Bowl beige • 16,5xH6,5cm
804222 
€6.95

CAMEO • Bowl beige • 18xH9cm
804223 
€8.95

CAMEO • Cup beige • 27cl
804224 
€3.50

CAMEO • Mug beige • 37cl
804225 
€4.50



Explore our latest collection, Flow, crafted 
for the perfect tapas experience. This 
vibrant series boasts a playful effect 
achieved through a reactive glaze finish. 

Available in stunning shades of pink, 
green, and blue, the Flow collection adds 
a touch of liveliness to any table setting.

FLOW 
FLOW 
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NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

FLOW • Bowl pink • 6,5xH4cm
802180 
€2.50

FLOW • Bowl pink • 10xH5cm
802181 
€4.50

FLOW • Mocha cup pink • 10cl
802182 
€2.95

FLOW • Cup pink • 18cl
802183 
€3.95

FLOW • Mug pink • 37cl
802184 
€4.50

FLOW • Serving dish pink • 14x32cm
802185 
€14.95

FLOW • Bowl green •  6,5xH4cm
802186 
€2.50

FLOW • Bowl green • 10xH5cm
802187
€4.50

FLOW • Mocha cup green • 10cl
802188 
€2.95

FLOW • Cup green • 18cl
802189 
€3.95

FLOW • Mug green • 37cl
802190 
€4.50

FLOW • Serving dish green • 14x32cm
802191 
€14.95

FLOW • Bowl blue • 6,5xH4cm
802192 
€2.50

FLOW • Bowl blue • 10xH5cm
802193 
€4.50

FLOW • Mocha cup blue • 10cl
802194 
€2.95

FLOW • Cup blue • 18cl
802195 
€3.95

FLOW • Mug blue • 37cl
802196 
€4.50

FLOW • Serving dish blue • 14x32cm
802197 
€14.95



The beautiful shades of colour formed 
by the reactive glaze draw immediate 
attention to this collection. The matt black 
finish on the outside creates a calm look. 

We chose to extend this collection with 
large and small bowls. You can use the 
entire service perfectly during a festive 
occasion!

LUNAR 

LUNAR 

PURO 
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LUNAR • Plate • 22cm
804171 

€7.95

LUNAR • Plate • 27cm
804172 
€9.95

LUNAR • Deep plate • 22,5xH5cm
804173
€11.95

LUNAR • Bowl • 8xH3cm
804174 
€3.50

LUNAR • Bowl • 12xH3cm
804175 
€4.95

LUNAR • Bowl • 13xH6cm
804176
€5.95

LUNAR • Bowl • 16xH7cm
804177

€7.95

LUNAR • Serving dish • 32xH7cm
804178
€29.95

LUNAR • Mug • 42cl
804179
€4.95

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

PURO • Dinner set 20 pieces white
803721
€79.95



Meridian features beautiful modern 
shapes combined with earthy washes 
of soft green and warm blue, resulting 
in a stunning collection of dinnerware. 
Each piece of the Meridian collection 

features another speckled design, which 
it received due to the reactive glazes that 
were applied during the finishing phase. 
Whether you mix the different colors or 
not, the collection will always surprise you!

MERIDIAN 

For more information visit : www.saltandpeppershop.eu 23

MERIDIAN 

MERIDIAN • Baking dish green/blue • 
39/33x25,5xH8,5cm • €39.95

850619 

MERIDIAN • Cup green/blue • 24cl
850598 
€4.50

MERIDIAN • Saucer green/blue • 15cm
850599
€4.45

MERIDIAN • Plate green/blue • 26cm
850600 
€9.95

MERIDIAN • Plate green/blue • 20cm
850601
€8.50

MERIDIAN • Deep plate green/blue • 22xH6cm
850602
€12.50

MERIDIAN • Bowl green/blue • 9xH3cm
850603
€3.25

MERIDIAN • Bowl green/blue • 13xH4cm
850604
€5.25

MERIDIAN • Bowl green/blue • 13xH7cm
850605
€6.50

MERIDIAN • Bowl green/blue • 17,5xH5cm
850606 

€7.95

MERIDIAN • Bowl green/blue • 12xH8cm
850607 
€5.95

MERIDIAN • Serving dish green/blue • 28xH7cm
850608
€24.95

MERIDIAN • Canister green/blue • 12xH12cm
850609 
€10.95

MERIDIAN • Canister green/blue • 12xH15cm
850610 
€15.95

MERIDIAN • Mug green/blue • 33cl
850612 
€5.50

MERIDIAN • Sugar pot green/blue • 6,5xH5,5cm 
850613 
€3.50

MERIDIAN • Milk/sauce jug green/blue • 8,5cl
850614 
€2.95

MERIDIAN • Dinner set 16 pieces green/blue
850616 
€129.95

MERIDIAN • Baking dish green/blue • 
25/19,5x16,5xH6cm • €14.95

850617 

MERIDIAN • Baking dish green/blue • 
32/25,5x20,5xH7cm • €24.95

850618 

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.



Let’s create a cosy atmosphere and 
surprise your friends and family with a 
Muggie! Our Muggies come in different 
patterns and colors, guaranteeing instant 
happiness. Each item is finished with a 

reactive glaze. This glaze generates an 
extraordinary variation of color, giving 
each cup a unique rustic look. 

Spread love, send huggies with Muggies!

MUGGIES 
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MUGGIES 

MUGGIES • Mug round sling • 43cl
854137 
€8.95

MUGGIES • Mug sea • 45cl
854100 

€7.95

MUGGIES • Mug round sea • 40cl
854108 
€8.95

MUGGIES • Mug dotted green • 46cl
854145 
€8.95

MUGGIES • Mug sand • 45cl
854101 

€7.95

MUGGIES • Mug round sand • 40cl
854109 
€8.95

MUGGIES • Mug dotted amber • 46cl
854146 
€8.95

MUGGIES • Mug line • 45cl
854104 

€7.95

MUGGIES • Mug round line • 40cl
854112 
€8.95

MUGGIES • Mug dotted grey • 46cl
854147 
€8.95

MUGGIES • Mug eve • 45cl
854107 

€7.95

MUGGIES • Mug round eve • 40cl
854115 
€8.95

MUGGIES • Mug dotted blue • 46cl
854148 
€8.95

MUGGIES • Mug round flake • 43cl
854135 
€8.95

MUGGIES • Mug round garland • 43cl
854136 
€8.95

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.



Step into the magical world of Salt & 
Pepper’s Paint collection! These eye-
catching cups are not just any cups - they 
are a feast for the senses. With vibrant 
colors and a magical rainbow effect 
thanks to the reactive glaze, these cups 
bring a playful and unique flair to your 
coffee moments. Whether you choose 

the calm blue, the fresh green or the 
subdued gray, each mug shines with its 
own personality. And if that’s not enough, 
these cups also come in a beautiful gift 
box - the perfect gift for friends, family 
or just for yourself. Be surprised and 
enchanted by the Paint collection and add 
color to your mornings!

PAINT 

PAINT • Mug pink/blue • 39cl
854150 
€5.95

PAINT • Mug pink/rainbow • 39cl
854151 
€5.95

PAINT • Mug green/blue • 39cl
854152 
€5.95

PAINT • Mug green/rainbow • 39cl
854153 
€5.95

PAINT • Mug grey/blue • 39cl
854154 
€5.95

PAINT • Mug grey/pink • 39cl
854155 
€5.95

PAINT 

27

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

PAINT • Mug beige/blue • 39cl
854157 
€5.95

PAINT • Mug beige/pink • 39cl
8541576

€5.95



Discover the Kyoto collection, a collection 
of playful tea glasses with a unique ribbed 
structure and double-walled glass. These 
trendy glasses give a unique look to 
your favorite drink and provide optimal 
insulation.

Whether enjoying a quiet tea moment 
or welcoming guests, Kyoto tea glasses 
make any occasion special. With their 
contemporary design and high-quality 
materials, they offer not only visual 
appeal, but also functionality and 
durability. Add a stylish and playful touch 
to your table with the Kyoto collection.

KYOTO 
KYOTO 

29

KYOTO • Mocha cup double wall - set/2 • 9cl
804300 
€12.95

KYOTO • Cup double wall - set/2 • 26cl
8043001
€16.95

KYOTO • Mug double wall - set/2 • 35cl
804302 
€18.95



Enjoy your favourite coffee, cappuccino, 
latte or tea at leisure with our Oslo 
collection. These double-walled cups 
provide excellent insulation, keeping your 
hot drink at the right temperature for 
longer. The transparent glass gives you a 

visual treat, while the double walls create 
the illusion of your drink floating in your 
hands. This unique design adds a touch of 
sophistication to your coffee experience and 
makes these cups truly stand out.

OSLO 

OSLO 
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OSLO • Mocha cup double wall - set/2 • 10cl
890030
€11.95 

OSLO • Cup double wall - set/2 • 21cl
890031
€14.95 

OSLO • Mug double wall - set/2 • 40cl
890032
€17.95 



With the double-walled items from 
the Paris collection you can enjoy your 
favourite drink for an extra long time. 
Because the glasses are made of 
borosilicate thermo glass, the glasses 
are resistant to both cold and warm 
liquids. Borosilicate glass is a strong 

heat-resistant glass that weighs less 
than normal glassware, making the glass 
light and moreover extra strong. The 
stylish double-walled design provides an 
insulating layer, so that hot drinks stay 
hot for a longer time and cold drinks cold, 
without condensation.

PARIS 

VANN 

PARIS 
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PARIS • Mocha cup double wall - set/2 • 7cl
852830
€9.95

PARIS • Cup double wall - set/2 • 25cl
852831
€16.95

PARIS • Mug double wall glass - set/2 • 36cl
852840
€17.95

PARIS • Mug double wall glass - set/2 • 47cl
852841 
€22.95

PARIS • Teapot • 150cl
852850
€29.95

VANN • Carafe • 150cl
852860
€21.95



Discover our beautiful HI!TEA filter tea 
cups and filter teapots for the ultimate 
tea experience. With a matte finish and 
available in black, white and grey, they 
are a perfect match for any kitchen or tea 
table. Choose your favourite colour and 

add a touch of sophistication to your tea 
routine with our beautiful set.

HI!TEA 

HI!TEA 

MY TEA 
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MY TEA • Teapot dots gold/black • 80cl
820019 
€34.95

HI!TEA • Tea mug white • 60cl
890035 
€14.95

HI!TEA • Tea mug grey • 60cl
890036 
€14.95

HI!TEA • Tea mug black • 60cl
890037 
€14.95

HI!TEA • Teapot grey • 64cl
890038 
€19.95

HI!TEA • Teapot black• 64cl
890039 
€19.95

HI!TEA • Teapot grey • 100cl
890040 
€21.95

HI!TEA • Teapot black • 100cl
890041 
€21.95

MY TEA • Teapot stripes gold/black • 50cl
820014 
€25.95

MY TEA • Teapot stripes gold/black • 80cl
820015 
€34.95

MY TEA • Teapot stripes black • 50cl
820016 
€24.95

MY TEA • Teapot stripes black • 80cl
820017 
€34.95

MY TEA • Teapot leaves gold/blue  • 80cl
820018 
€34.95



Sleek and functional, the Grind salt and 
pepper mills combine style and simplicity. 
These spice grinders are made of high-
quality wood, available in both black 

and natural. These mills fit any interior 
and come with interchangeable “S” and 
“P” caps. Available in different sizes, the 
perfect pair for every kitchen.

GRIND 

37

GRIND 

SPICE 

GRIND • Pepper/salt grinder wood brown •  4,5xH21,5cm
810030 
€24.95

GRIND • Pepper/salt grinder wood brown • 5xH29cm
810031 
€29.95

GRIND • Pepper/salt grinder wood black •  4,5xH21,5cm
810035 
€24.95

GRIND • Pepper/salt grinder wood black • 5xH29cm
810036 
€29.95

SPICE • Pepper/salt grinder black • H21,5cm
810000 
€14.95

SPICE • Pepper/salt grinder gold • H21,5cm
810010 
€14.95



Discover Salt & Pepper’s Slice collection, 
where functionality and elegance come 
together in beautiful acacia wood. This 
varied collection includes both large and 
small cutting boards, ideal for preparing 
and presenting delicious dishes. 

The high-quality acacia wood offers 
durability and a natural look, making the 
Slice collection not only practical, but also 
a true addition to your kitchen and table.

SLICE 

SLICE SENDAI 

CHOP 

FROMAGE
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SLICE • Chopping board • 33x22,5xH3cm
805060 
€19.95

SLICE • Chopping board • 46x32xH3cm
805061 
€29.95

SENDAI • Lazy susan bamboo • 45cm
805005 
€34.95

CHOP • Santoku knife
823011 
€24.95

CHOP • Chef’s knife
823012 
€24.95

CHOP • Bread knife
823013 
€29.95

FROMAGE • Cheese knive set 3 pieces wood
823463 
€14.95



Delve into the world of our Bake collection, 
a dream for baking enthusiasts! This 
collection includes baking dishes, bowls, 
cake pans and a matching colander. Not 
only functional, each piece is beautifully 
finished with a reactive glaze in greyish 
tones. They are all carefully designed 

so that everything comes together 
seamlessly, creating a harmonious 
and stylish set. Transform your baking 
experience with this perfectly coherent 
series of items, where form and function 
go hand in hand.

BAKE 

BAKE 
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BAKE • Canister with lid grey • 12,5xH9cm
804235 
€10.95

BAKE • Canister with lid grey • 12,5xH13,5cm
804236 
€12.95

BAKE • Canister with lid grey • 12,5xH21cm
804237 
€19.95

BAKE • Mixing bowl grey • 19cm
804238 
€14.95

BAKE • Mixing bowl grey • 22cm
804239 
€19.95

BAKE • Colander with plate grey • 20,5cm
804240 
€25.95

BAKE • Ramekin grey - set/2 • 10xH6cm
804241 
€6.95

BAKE • Baking mould grey • 25,5xH4cm
804242 
€14.95

BAKE • Baking mould grey • 28xH4,5cm
804243 
€16.95

BAKE • Baking dish grey • 31x21,5xH5,5cm
804244 
€19.95

BAKE • Baking dish grey • 36,5x26,5xH7cm
804245 
€24.95



Discover the power of cooking with our 
Blaze series of pans. This collection offers 
two indispensable sets that will enhance 
any kitchen. The first set includes two 
pans with a high-quality non-stick coating, 
making cooking and cleaning a breeze. 
Made entirely from durable stainless 
steel, these pans guarantee even heat 
distribution for perfect results time after 

time. Our second set of three pans is ideal 
for preparing steaks and other delicacies. 
With very practical design and heat-
resistant features, these pans provide the 
perfect environment to create delicious 
dishes. Moreover, the pans are suitable 
for all fires, making them suitable for any 
type of kitchen.

BLAZE 
BLAZE 
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BLAZE • Cookware set 2 pieces non-stick
821130 
€114.95

BLAZE • Cookware set 3 pieces
821131 
€149.95



Imagine: cooking becomes a natural 
art with our new “So Nature” series of 
pans. These pans embody the epitome of 
ideal and practical cookware. Designed 
with your well-being in mind, they are 
completely free of added PFAS chemicals, 
allowing you to cook and enjoy your 
meals with peace of mind. The pans 
are manufactured with innovative triplet 
stainless steel technology, combining 
durability and superior performance. 

But that’s not all. Our “So Nature” pans 
don’t have built-in handles, but don’t 
worry - we’ve thought of everything. The 
removable handle, universal for all pans 
in the collection, is a clever addition 
that makes storing your pans a breeze. 
Moreover, this handle allows you to safely 
place the pans in the oven and easily 
release the handle without touching the 
pan. With “So Nature,” you not only bring 
home quality pans, but also peace of mind 
and an unparalleled cooking experience.

SO NATURE 

SO NATURE 
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SO NATURE • Cookware set non-stick • 6 pieces 
821118 
€119.95

SO NATURE • Cookware set non-stick •  5 pieces 
821117 
€99.95

SO NATURE • Saucepan non-stick • 17xH8cm
821110 
€16.95

SO NATURE • Frying pan non-stick • 21xH4cm
821111 
€15.95

SO NATURE • Frying pan non-stick • 25xH5cm
821112 
€19.95

SO NATURE • Frying pan non-stick • 29xH5,5cm
821113 
€24.95

SO NATURE • Wok pan non-stick • 29xH8cm
821114 
€29.95

SO NATURE • Sauté pan non-stick • 25xH6,5cm
821115 
€22.95

SO NATURE • Removable handle universal • 19,5cm
821116 
€14.95



Discover traditional cooking with our new 
Ferno cast iron pots, available in timeless 
black, vibrant green, and seductive red. 
Known for excellent heat distribution and 

retention, these durable pots ensure even 
cooking and delicious results. Perfect 
for all techniques, from slow cooking to 
roasting and stewing.

FERNO 
FERNO 
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FERNO • Cooking pot cast iron red • 26cm
821140 
€79.95

FERNO • Cooking pot cast iron green • 26cm
821141 
€79.95

FERNO • Cooking pot cast iron black • 26cm
821142 
€79.95



Meet Salt & Pepper’s Crust collection, a 
modern and practical range of kitchen 
essentials that combine style and 
functionality. This collection includes 
bread boxes and kitchen roll holders, 
designed to keep any kitchen organized 

and elegant. The bread boxes can also 
serve as storage boxes for various kitchen 
supplies, making them both practical and 
multi-purpose. Add a contemporary and 
functional touch to your daily kitchen 
routine with the Crust collection.

CRUST 

CRUST 

FUNE 
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CRUST • Bread bin black • 33,5x21xH14,5cm
852030 
€29.95

CRUST • Bread bin white • 33,5x21xH14,5cm
852031 
€29.95

CRUST • Paper towel holder black • 15xH30cm
852035 
€14.95

CRUST • Paper towel holder white • 15xH30cm
852036 
€14.95

FUNE • Paper towel holder black • 16xH32cm
824486 
€9.95



The Aura cutlery is a solid basic cutlery, 
sold in sets with a shiny and matte silver 
finish. Provided properly cared for, this 

timeless and easy-to-handle cutlery can 
serve for years as a reliable companion in 
any household.

AURA 
AURA 

For more information visit : www.saltandpeppershop.eu 51

AURA • Cutlery set • 16 pieces
823380
€34.95

AURA • Cutlery set vintage • 16 pieces
823381
€34.95



Welcome to the elegant world of our 
Nido collection. Available as a set of 
basic cutlery or including all dessert 
cutlery, Nido provides a sublime dining 
experience. The beautifully finished 

base of the cutlery with its refined relief 
features adds an extra touch of style to 
your table setting. Choose Nido and add 
distinctive flair to your dinners with this 
perfectly put-together cutlery set.

NIDO 

NIDO 
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NIDO • Cutlery set • 16 pieces
804230
€69.95 

NIDO • Cutlery set • 42 pieces
804231 
€169.95 



Bring color and joy to your table with 
Salt & Pepper’s new Tone collection. 
This playful set of glasses and matching 
decanters comes in a variety of beautiful 
tints, perfect for surprising your guests 
with a stylish and vibrant drink.
The Tone collection creates a festive 
atmosphere for any occasion, from 

intimate dinners to cozy evenings with 
friends. With high-quality materials and 
timeless design, this collection offers not 
only aesthetic beauty but also durability 
and functionality. Add a spark of color 
to your table and enjoy the moments 
together with the Tone collection.

TONE 
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TONE 

COSTA 

TONE • Glass pink - set/4 • 30cl
801300 
€19.95

TONE • Glass green - set/4 • 30cl
801301 
€19.95

TONE • Glass amber - set/4 • 30cl
801302 
€19.95

TONE • Glass brown - set/4 • 30cl
801303 
€19.95

TONE • Glass grey - set/4 • 30cl
801304 
€19.95

TONE • Carafe pink • 110cl
801310 
€24.95

TONE • Carafe green • 110cl
801311 
€24.95

TONE • Carafe amber • 110cl
801312 
€24.95

TONE • Carafe brown • 110cl
801313 
€24.95

TONE • Carafe grey • 110cl
801314 
€24.95

COSTA • Glass acrylic amber - set/4 • 36cl
801284 
€14.95

COSTA • Glass acrylic amber - set/4 • 65cl
801285 
€19.95

COSTA • Carafe acrylic • 160cl
801290 
€11.95

COSTA • Glass acrylic - set/4 • 36cl
801280 
€14.95

COSTA • Glass acrylic - set/4 • 65cl
801281
€19.95

COSTA • Glass acrylic pink - set/4 • 36cl
801282 
€14.95

COSTA • Glass acrylic pink - set/4 • 65cl
801283 
€19.95



May we propose a toast to our dazzling 
collection of glassware, our Prisma range.  

The collection with geometric shapes is 
available in five daring colors.

PRISMA 
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PRISMA 

BLOSSOM 

BOND 

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

PRISMA • Glass grey - set/4 • 22cl
852930 
€19.95

PRISMA • Glass ocher - set/4 • 22cl
852931 
€19.95

PRISMA • Glass - set/4 • 22cl
852932 
€19.95

PRISMA • Glass pink - set/4 • 22cl
852934 
€19.95

PRISMA • Glass green - set/4 • 22cl
852935 
€19.95

BLOSSOM • Glass pink - set/4 • 26cl
801271 
€19.95

BLOSSOM • Glass green - set/4 • 26cl
801272 
€19.95

BLOSSOM • Glass grey - set/4 • 26cl
801273 
€19.95

BOND • Glass vintage - set/2 • 36cl
804252 
€6.95

BOND • Glass royal - set/2 • 36cl
804253 
€6.95

BOND • Glass pampa - set/2 • 36cl
804254 
€6.95



The stylish Cuvee collection 
of fers f ine glassware 
specially designed for 
serving wine, spirits and 
longdrinks. The glass is 
made of crystal quality, 

which guarantees its strong 
character and clarity. With 
this collection you definitely 
add a touch of finesse to 
your table.

CUVEE 

For more information visit : www.saltandpeppershop.eu 59

VILLA 

CUVEE 

BAR 

VILLA • Champagne glass - set/4 • 34cl
890020 
€25.95

VILLA • Wine glass - set/4 • 42cl
890021
€27.95

VILLA • Wine glass - set/4 • 51cl
890022
€29.95

VILLA • Glass - set/4 • 47cl
890025
€10.95

CUVEE • Champagne glass - set/2 • 23cl
852721 
€14.95

CUVEE • Cognac glass - set/2 • 66cl
852723
€15.95

CUVEE • Wine glass - set/6 • 60cl
SP30960 
€39.95

CUVEE • Wine glass - set/6 • 47cl
SP30961 
€34.95

CUVEE • Champagne glass - set/6 • 21cl
SP30962 
€34.95

CUVEE • Port-and liqueur glass - set/6 • 9cl
SP30963 
€29.95

CUVEE • Glass - set/6 • 46cl
SP31797 
€25.95

CUVEE • Glass - set/6 • 49cl
SP31798 
€25.95

CUVEE • Decanter • 150cl
SP31962 
€25.95

CUVEE • Champagne glass - set/6 • 23cl
SP47929 
€29.95

BAR • Cocktail set 7 pieces gold
824430 
€39.95

BAR • Cocktail set 7 pieces black
824431 
€39.95



Bring style to your table setting with 
your favorite elements from the Tabletop 
collection. The collection includes several 
placemats and coasters with an elegant 

design or a beautiful texture, which will 
add a touch of fashion to your table, whilst 
protecting it from hot plates and all kinds 
of pollution.

TABLETOP 

TABLETOP 
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TABLETOP • Placemat cobble white • 43x30cm
805345 
€4.95

TABLETOP • Placemat cobble beige • 43x30cm
805346 
€4.95

TABLETOP • Placemat cobble taupe • 43x30cm
805347 
€4.95

TABLETOP • Placemat cobble black • 43x30cm
805348 
€4.95

TABLETOP • Placemat oval mais husk beige • 45x30cm
805360 

€7.95

TABLETOP • Placemat oval mais husk dark brown • 45x30cm
805361 

€7.95

TABLETOP • Placemat oval mais husk black • 45x30cm
805362 

€7.95

TABLETOP • Placemat leather look black vague • 43x30cm
805324 
€4.95

TABLETOP • Placemat leather look grey vague • 43x30cm
805325 
€4.95

TABLETOP • Placemat leather look brown vague • 43x30cm
805326 
€4.95

TABLETOP • Placemat leather look cognac vague • 43x30cm
805327 
€4.95

TABLETOP • Placemat reed black • 43x30cm
805340 
€4.95

TABLETOP • Placemat reed grey • 43x30cm
805341 
€4.95

TABLETOP • Placemat reed brown • 43x30cm
805342 
€4.95

TABLETOP • Placemat reed beige • 43x30cm
805343
€4.95
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